

СЕРЕБРО ДЕНИСА ДАВЫДОВА НА ПЕРВЕНСТВЕ МИРА В ГАМБУРГЕ

Автор: Юрий Женихов

28.11.2014 08:20 - Обновлено 12.11.2015 18:42



С 20 по 24 ноября в городе Гамбург (Германия) проходил чемпионат мира по гиревому спорту. Данные соревнования оказались самыми массовыми за последние годы. В них приняло участие 529 спортсменов из 35 стран мира. Единственным представителем Рыбинска среди участников соревнований был **Давыдов Денис** (весовая категория +95 кг) в классе юниоров. Вторым участником от Рыбинска должен был стать Смирнов Артем победивший на Первенстве России и Европы среди юниоров 2014 года, но ввиду травмы не смог принять участие в данных соревнованиях.

В упорной борьбе Денис не много проиграл местному спортсмену, набрав сумму 161 очков (толчок 100 и рывок 61) став серебряным призером первенства мира среди юниоров.

Победителем в командных соревнованиях, за явным преимуществом, стала сборная команды России.